Skolska matematicka liga — 4. domace kolo
7. rocnik

L.aloha: Tibor sa rad hrdval so svojim bratom Ivom tak, Ze mu

daval pismenkové hadanky. Vidy vymyslel Sestpismenové slovo,
ktoré mal lvo uhadnut. lvo hadal tak, Ze povedal nejaké slovo. Tibor mu vidy
prezradil, kolko pismen v slove uhddol na spravnom mieste —teda tam, kde su aj
v jeho tajnom slove. Ich posledna hra prebiehala takto: Tibor: ,,Myslim si slovo.
Som zvedavy, na kolko otazok ho uhadnes.” lvo: ,,Mysli$ si slovo NOETIS.” Tibor:

,Slovo si neuhadol, ale trafil si 3 pismena.“ Ivo: ,Zeby POSDUL?“ Tibor: ,Ale kdeZe,
zase trefa 3 pismena.” lvo: , Tak KARTAS.“ Tibor: ,Zase iba 3 pismend.” Ivo: , Tak to bude
POETUR.“ Tibor: Super, uz si trafil 4 pismenda.” To sa uZ Ivo poriadne zamyslel a povedal:
,Myslis si slovo .“Tibor: ,Skvelé, uhadol si!“

Aké slovo si Tibor vymyslel? Odpovedaj v tvare: slovo

r%?‘s‘ﬂ Cislo 100 na siedmom poschodi, treti v izbe Cislo 126 na
deviatom poschodi. Kol'ko izieb je na kazdom poschodi?

Odpovedaj v tvare: Cislo

3.uloha: V kosiku je 30 rovnako velkych lopticiek troch farieb — Zltej,
modrej a zelenej. Ak chceme v Uplnej tme s istotou vybrat ZItu
lopticku, musime z kosika vytiahnut najmenej 19 lopticiek. Ak chceme
vybrat zelenu lopticku, musime vytiahnut aspon 20 lopticiek. a) Kolko
je v kosiku modrych lopticiek? b) Najmenej kolko lopti¢iek musime
z kosika vytiahnut, ak chceme mat istotu, Ze medzi nimi budu Zlta aj
modr3, aj zelena lopticka?

Odpovedaj v tvare: a) ¢islo b) Cislo

obrazy s geometrickou tematikou. Na obrdzku je jeho posledny
obraz ,Kruh Zivota“. Do Stvorca so stranou dlhou 1 m je vpisany

Odpovedaj v tvare: Cislo

2. uloha: V hoteli Holiday maju na kazdom poschodi rovnaky
pocet izieb. Izby su Cislované prirodzenymi Cislami postupne
od prvého poschodia, Ziadne Cislo nie je vynechané a kazda
izba mad iné Cislo. Do hotela pricestovali traja turisti. Prvy sa
ubytoval v izbe Cislo 50 na Stvrtom poschodi. Druhy v izbe

4. uloha: |sty akademicky maliar sa vo svojej tvorbe Specializuje na

kruh. Stvorec je véetkymi svojimi osami simernosti rozdeleny na
niekolko farebnych ¢asti. Akd plochu v dm? zabera éervena farba?




